

TRIVIA ENIL

12.08.2022

S

FSTIUCI'

12.08.2022

Bay



CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA

Nr. înreg: 94570/11.08.2022

Către,

Administrația Bazinală de Apă Mureș  
Târgu Mureș str. Gábor Áron, nr. 26, jud. Mureș



Referitor la cererea Dumneavoastră, înregistrată la Consiliul Județean Harghita sub nr. 91254 / 07.07.2022, privind lucrarea „**Branșamente utilități și mobilare Sediul Formație Odorheiu Secuiesc, județul Harghita**”, conform certificatului de urbanism nr. 35 / 27.05.2022, emis de către comuna Feliceni, proiect nr. 846 / 2022, conținând memoriul tehnic general, planul de încadrare în zonă, planul de situație, executat de S.C. Pro Design Construct S.R.L., din Târgu Mureș, lucrare propusă a fi executată în comuna Feliceni, nr. F.N., în zona drumului județean **DJ 137**, în partea dreapta, la poziția kilometrică 3+200; în temeiul art. 46 din Ordonanța Guvernului nr. 43/1997, privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se emite:

#### AUTORIZAȚIE DE AMPLASARE

NR.94570 / 11.08.2022

Se emite prezenta autorizație pentru executarea lucrărilor sus amintite, în zona drumului județean în cauză, în următoarele condiții:

La realizarea proiectului se vor respecta reglementările normelor legale incidente, îndeosebi prevederile Secțiunii a V-a a Ordonanței Guvernului nr. 43/1997, privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Planului Urbanistic General al Localității.

Branșamentul la utilități se va realiza în mod obligatoriu fără afectarea / spargerea platformei drumului, este interzisă orice altă lucrare care ar afecta ampriza și zona de siguranță a acestuia, orice obiectiv care nu aparține drumului public trebuie amplasat în afara amprizei și a zonei de siguranță a drumului.

Refacerea profilului zonei drumului afectat în timpul lucrărilor se va asigura de către executantul lucrării și se va curăța șanțurile în mod obligatoriu, dacă va fi cazul.



FSTIUCI' nr. 1242 / 12.08.2022

Alimentarea cu apa potabilă se va rezolva din rețeaua existentă tot pe partea dreapta a drumului județean sus menționat, fapt pentru care nu este necesară spargerea sau subtraversarea drumului.

În prezent nu exista posibilitate de racordare a imobilului la conducta de canalizare menajeră.

Până la realizarea canalizării publice în zonă, apa uzată menajeră la imobilului studiat se vor trata local.

Branșamentul electric se va realiza conform avizului tehnic de racordare, emis de către operatorul de distribuție, la cererea beneficiarului deci acesta nu constituie obiectul acestui acord prealabil.

Pentru orice prejudiciu adus platformei și/sau structurii drumului în urma realizării proiectului, inclusiv în timpul lucrărilor, răspunderea va reveni în mod solidar beneficiarului, proiectantului și executantului lucrării, remediarea se va asigura în mod obligatoriu de către ei, în mod solidar, pe cheltuiala acestora.

Modificări aduse proiectului nu se permit, decât cu acordul scris al administratorului drumului din cadrul Consiliului Județean Harghita.

În caz de nerespectare a condițiilor impuse în acest document, acesta își pierde valabilitatea, cu aplicarea sancțiunilor prevăzute de normele incidente.

Scutit de plata tarifului pentru emiterea autorizației în zona drumurilor.

Miercurea Ciuc, 09.08.2022

Chiorean Adrian  
Director general adjunct



Digitally signed by  
Adrian-Alexandru  
Chiorean  
Date: 2022.08.10  
15:59:18 +03'00'

